

# 众志成城 抵御“山竹”

今年第22号台风“山竹”于9月16日17时登陆广东，为迎战今年以来强台风，海大各分子公司高度重视，立足于早动员、早部署、早准备，进行全方位防御“山竹”，实现了财产损失低、员工“零受伤”，交出一份满意的答卷。其中，在最前线全力以赴抗战“士兵”，他们英姿飒爽的身影成为了海大一道亮丽的风景线。

## 东莞海大

2018年9月16日，超强台风“山竹”席卷广东，给广东大部分地区带来巨大灾害，所到之处满目疮痍。为了全力做好“山竹”超强台风的预防和抢险工作，东莞海大迅速成立以公司总经理徐旭存徐总为首的台风应急领导小组，为台风到来之前做好充分准备。

9月15日，公司厂长杨锐连夜组织人员对仓库门口进行封堵，仓库房顶加固、加重，室外杂物清理，所有门窗检查并加固，全力做好台风防御工作。

9月16日上午，“山竹”台风疯狂来袭，超强风力一直持续到次日凌晨，猛烈程度超出了我们想象，最终给公司带来极大的破坏。

台风期间，杨总带领各部门员工在公司坚守，随时待命，在保证人身安全的前提下及时对台风带来的灾害进行补救，全力将公司损失降到最低。



仓库房顶加重

台风过后，徐总立即组织各部门人员对车间、仓库现场进行清理，同时对厂房、设备、电器线路等进行全面检查和修复，确保以最快速度恢复生产。

在东莞海大全体员工共同努力下，于17日下午车间逐步复产，部分灾后工作待持续完善，有效保证了市场供给，这充分体现了我们团队的拼搏精神和敬业精神，所有东莞海大员工值得我们致敬！

（东莞海大 付作勇）

## 湛江海大一部

9月14日，为了更好地迎战台风王“山竹”，公司总经理温鸿宽和厂长陈显文召集所有部门主管，积极商讨《公司防风部署工作计划表》，确定应对措施、完成时间节点和责任人。

9月15日-16日，在生产部、仓储部、人事行政部等各个部门都第一时间积极响应号召和要求，同时召集部分销售团队成员赶回公司，共同有效地开展防台风工作，努力把台风可能造成的损失降到最低，充分发挥了团队不怕苦、不怕累的精神，切实做好防风抗风工作，全力保障公司和员工的生命财产安全。



（湛江海大一部 朱惠玲）

## 江门海大



今年第22号台风“山竹”在2018年9月16日下午17时登陆广东台山，台风中心风力14级，阵风16级，江门海大地处台风经过路径，属正面袭击区域。为减少台风带来的损失，江门海大做足“功课”，全员齐心协力抗台风。

根据台风预报，9月14日，江门海大即成立了由总经理、内务厂长任正、副指挥，各部门主管任组员的抗台领导小组。

9月15日，领导小组出台抗台应急实施方案，按实施方案的内容，成立了风前安全巡检队、风前后勤物资保障队、风临抗风突击队、风后财产损失评估队，队员共计120人。各分队各司其职，风前安全巡查队在车间、仓库、办公区、宿舍，码头等处，查找出安全隐患整改点6处，加固生产设备45件（套）；风前后勤物资保障队也投入到本次应急工作中，准备遮雨彩条布12000平方米、雨衣雨披25件（套）、雨靴55双、储备发电汽油150升、生活物资500公斤。9月16日，台风来临前，抗风突击队紧急转移危险区域员工55人次。

通过全员共同努力，江门海大抗击台风“山竹”取得完美胜利！

（江门海大 余远平）

## 清远海大

据气象部门及省、市文件显示，今年第22号台风“山竹”将于9月16日登陆广东区域，针对本次台风可能造成的危害，公司总经理吴兴、厂长刘金才高度重视，并对此做出了工作安排及部署，成立了应急小组，应对台风来临时的各种突发处理及应对。

9月15日，公司领导组织各部门主管开会，主要针对台风来临前的各项准备工作：

1、所有人员，务必保持手机信号及网络畅通，以各自部门主管为单位，检查各自岗位的安全隐患排查，做到人走电离，关闭电源，关好门窗，检查水沟是否有杂物堵塞下水道，车间仓库卷闸门挪动托盘顶住门口加固，减小空气对流，降低强风吹动破坏带来的损失。

2、台风来临前，所有人员全部撤离到安全区域，严禁公司员工外出，外宿员工提前放行返家，并再三要求，遵守交通规则，缓慢骑行，到家后，在微信群内回复告知已平安到家，以确保人员安全。

3、台风来袭后，必须组织各自部门检查认真清理厂区环境。在复工前保证人身安全的前提下对厂区进行清理，防止发生高空坠物、触电、卷闸门脱落等意外，在消除隐患后，逐渐恢复正常秩序。

最后，确定台风消失，待风雨消停后，再组织维保，防止暴雨造成的二次伤害。

（清远海大 杨仲波）